



ERRATA Nº 001/2024 DO EDITAL Nº 002/2024 PRPI/UNIRV

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação (PRPI) da Universidade de Rio Verde (UniRV) torna público a ERRATA referente à alteração do cronograma no EDITAL DE CHAMADA INTERNA 002/2024 – PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA - PIBIC/PIVIC – CICLO 2024/2025.

ONDE SE LÊ:

2. CRONOGRAMA

2.1 - Estão previstas, na Tabela 1, as atividades a serem realizadas e respectivas datas, que podem ser alteradas devido à demanda técnica e/ou administrativa.

Tabela 1 - Cronograma de atividades

ATIVIDADES	DATAS
DATA DA PUBLICAÇÃO DA CHAMADA	07/05/2024
LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO DA CHAMADA	10/05/2024
DATA PARA SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS	11/05/2024 A 16/06/2024
LIMITE PARA ENTREGA DO PROTOCOLO DE APROVAÇÃO CEP/CEUA	17/06/2024
DIVULGAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS PROPOSTAS*	A PARTIR DE 24/06/2024
DIVULGAÇÃO RESULTADO PRELIMINAR*	A PARTIR DE 08/08/2024
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	A PARTIR DE 14/08/2024
1º REUNIÃO OBRIGATÓRIA DO PROGRAMA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA	15/08/2024 ÀS 18:00H
1º REUNIÃO E ASSINATURA DOS TERMOS DE IC	ENTRE 15/08/2024 E 16/08/2024

*Prazo para recurso: 3 dias úteis

LEIA-SE:

2. CRONOGRAMA

2.1 - Estão previstas, na Tabela 1, as atividades a serem realizadas e respectivas datas, que podem ser alteradas devido à demanda técnica e/ou administrativa.



Universidade de Rio Verde

Universidade de Rio Verde

Resolução CEE/CES N. 06/2021 de 05 de fevereiro de 2021
CNPJ 01.815.216/0001-78 | I.E. 10.210.819-6 | I.M. 021.407

Tabela 1 - Cronograma de atividades

ATIVIDADES	DATAS
DATA DA PUBLICAÇÃO DA CHAMADA	07/05/2024
LIMITE PARA IMPUGNAÇÃO DA CHAMADA	10/05/2024
DATA PARA SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS	11/05/2024 A 23/06/2024
DIVULGAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS PROPOSTAS*	A PARTIR DE 01/07/2024
LIMITE PARA ENTREGA DO PROTOCOLO DE APROVAÇÃO CEP/CEUA	08/08/2024
DIVULGAÇÃO RESULTADO PRELIMINAR*	A PARTIR DE 09/08/2024
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL	A PARTIR DE 16/08/2024
1º REUNIÃO OBRIGATÓRIA DO PROGRAMA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA	19/08/2024 ÀS 18:00H
ASSINATURA DOS TERMOS DE IC	ENTRE 19/08/2024 E 20/08/2024

*Prazo para recurso: 3 dias úteis

Os demais itens do edital não sofreram alterações. Para acesso ao Edital Retificado na íntegra acesse o site <https://www.unirv.edu.br/paginas.php?id=66>, maiores informações pelo telefone (64) 3611-2219.

Rio Verde, 13 de junho de 2024.

Carlos César Evangelista de Menezes
Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação
Universidade de Rio Verde